

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errores del Decreto 612/2019, de 17 de diciembre, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público, correspondiente al año 2019 para el acceso e ingreso al Cuerpo de Catedráticos de Música y Artes Escénicas (BOJA núm. 244, de 20.12.2019).

Advertido error material en el anexo del Decreto 612/2019, de 17 de diciembre, por el que se aprueba la Oferta de Empleo Público, correspondiente al año 2019 para el acceso e ingreso al Cuerpo de Catedráticos de Música y Artes Escénicas (BOJA núm. 244, de 20 de diciembre de 2019), procede subsanar los mismos, en los siguientes términos:

En el anexo, donde dice:

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE ACCESO 2019...	
(Historia de la Música) Musicología	4...
OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE INGRESO 2019...	
(Historia de la Música) Musicología	3...

Debe decir:

OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE ACCESO 2019....	
Musicología	4...
OFERTA DE EMPLEO PÚBLICO DE INGRESO 2019....	
Musicología	3...